

# 本报齐鲁(聊城)金秋车展完美落幕

# 短短4天时间订出1567辆车

本报聊城9月9日讯 9日下午,由齐鲁晚报·今日聊城主办的“2012齐鲁(聊城)金秋汽车文化展”在水城明珠广场完美落幕。据车展组委会统计,为期4天的车展共订出1567辆车,再创齐鲁车展销售神话。

“真想车展多延续几天,这两天卖得太火了,有些畅销车型库存都卖光了。”9日是本届车展最后一天,城区一家4S店工作人员说,有一些市民由于有事耽搁没能来参展,希望可以保留车展优惠价格。

购买奥迪A8L最高优惠50万元;购买2013款奔驰ML350赠送价值14.8万元的奔驰smart一辆;购买保时捷卡宴最高优惠20万元……为调动市民的购车热情,各参展经销商使出了浑身解数,除优惠以外,一些参展商还专门准备了歌舞、抽奖等活动,不

仅给观展市民以视觉、听觉享受,而且为展区提高了人气。

“仔细算算,车展的价格的确比平时优惠很多,在车展上买车的确最划算!”在大幅度优惠的吸引下,很多市民终于不再观望,纷纷加入“抢车”的行列。据车展组委会统计,短短4天车展,30多家经销商成交和预订量达到了1567辆。

本次车展共吸引了30多个汽车品牌,200余辆汽车参展,从奔驰、宝马、路虎、奥迪、凯迪拉克、JEEP、斯巴鲁、进口三菱、进口丰田、进口现代等高端豪华品牌车,到福特、一汽大众、北京现代、广州本田、广汽丰田、马自达、通用别克、雪佛兰等著名合资品牌,再到奇瑞、吉利、长安、帝豪、夏利等自主品牌,基本囊括了车市的各主流汽车品牌。

多家汽车经销商表示,车展结束

后,他们将加班加点交付车辆,消化订单。正如一位参展商所说:“齐鲁车展的落幕并不意味着销售的回落,虽然今年汽车市场整体下滑,但是从车展这几天来看,完全有信心完成今年的销售任务。”

此外,本报在本次车展还举行了摄影大赛,目前已收到部分参赛者的作品。参赛者可把自己认为最满意的照片以电子邮件的方式(邮箱zxqlwb@126.com)传至车展组委会,并留下姓名及联系方式,截稿时间为9月11日。组委会将邀请专业人士挑选出最好的照片进行评奖,评奖结束后,本报将对对外公布获奖照片及名单,届时会通知获奖市民来本报领取现金大奖。其中,一等奖1名,奖金600元;二等奖2名,奖金400元;三等奖5名,奖金200元;优秀奖10名,奖品为价值150元的礼品一份。

## 车展快讯>>

### 品牌新车 借本报车展上市

本报聊城9月9日讯 8日上午,在本报金秋车展现场,奔腾B90举行上市发布会,现场众多有意向购车的市民全程参与,一同感受了奔腾B90的魅力。

“以往新车上市,我们都会提前邀请一些新老老客户参加发布会,每次邀请客户都比较麻烦。这次之所以把上市发布会安排到车展上,主要是看中了齐鲁车展的影响力。”润泓奔腾4S店工作人员介绍。

作为奔腾品牌的中高级旗舰车型,奔腾B90不仅承载着一汽轿车以科技为核心竞争力搏击高端市场的期待,更将作为自主中高级轿车的全新标杆征战市场。其融合一汽轿车几十年的技术积淀,代表了目前国内最为领先的制造工艺和科技水平,不仅拥有炫目夺人的魅力造型,同时拥有平台科技、轻量化科技、安全科技、舒适科技以及智能科技等五大领先科技优势。

### 高端豪华车 瞄准聊城市场

本报聊城9月9日讯 “连保时捷都来了,这次车展可没白来,好车还挺多,买不起看看也过瘾。”在本报主办的2012齐鲁(聊城)金秋汽车文化展上,奔驰、宝马等豪华车的集体亮相,吸引了众多市民关注,争相拿起手中的手机、相机与豪车合影。

据车展组委会工作人员介绍,本次车展共吸引了奔驰、宝马、路虎、保时捷、奥迪、沃尔沃、进口起亚、进口丰田、进口福特、

JEEP等众多豪华车品牌参展。“随着美国和西欧市场购买力的下降,中国已经成为世界上最大的豪华车市场。”城区一家豪华车品牌参展商介绍,他们之所以在聊城成立专营店,就是相中了聊城还未完全发掘出来的豪华车市场。现在聊城已经有了奥迪4S店,奔驰、宝马等也有了销售网点,相信在不久的将来,这些豪华车品牌都将在聊城设立4S店,争取抢得一杯羹。



9日,本报齐鲁(聊城)金秋车展完美落幕,短短4天时间共订出1567辆车。图为一市民在车展现场感受心仪的汽车。 本报记者 邹俊美 摄

本版采写 记者 张召旭 凌文秀

## 车展现场一参展商发放爱心助学款

# 8名学子每人喜获5000元捐助

本报聊城9月9日讯 8日上午,在本报齐鲁(聊城)金秋车展现场,郑忠伟、吴晓慧等8名聊城籍贫困大一新生,收到了广汽丰田三友东环路店的5000元爱心助学捐助。

“首先感谢广汽丰田三友东环路店,这5000元钱的捐助对我来说很重要,我一定会珍惜社会对我的每一次帮助。”8日上午,在广汽丰田“圆梦爱心助学”活动现场,来自

临清市尚店乡尚店村的郑忠伟、莘县妹冢镇吴庄村的吴晓慧等8名聊城籍贫困大一新生,每人喜获5000元爱心助学款。

据广汽丰田三友东环路店经理王姓介绍,由于家庭贫困等原因,有些孩子面临着失去上大学的机会,为帮这些孩子圆梦,广汽丰田聊城三友东环路店今年发起了“圆梦爱心助学”公益活动,以品学兼优且家

庭特困的大学新生为重点资助对象。

最终,选出了8名聊城籍贫困大一新生作为资助对象,每人资助5000元爱心助学款。“希望他们在进入大学后,能够自强不息,尽早自立成才。”王姓说,也呼吁更多企业和社会团体积极参与“圆梦”爱心助学活动,为更多的寒门学子开启希望之门,铺就成才之路。



8日上午,在本报齐鲁(聊城)金秋车展现场,8名贫困大一学生喜获一参展商捐助的爱心助学款。

本报记者 李军 摄

## 尹集镇和谐计生促稳定

今年以来,高唐县尹集镇以“和谐社会,和谐计生”为主题,强化利益导向机制的调节作用,开展贴近群众的宣传服务活动,努力转变群众的生育观念,使全镇“两低”工作步入良性发展轨道。

村规民约建民心。今年,尹集镇王宝屯村被评为计划生育模范村,书记奖励2000元,妇女主任奖励1000元。书记李忠庆说,“这2000元可不好拿,只有各项工作完成较好,且五年内未发生违法生育的村才有资格领取。”这一举措,直接激发了村党支部书记抓好计划生育工作的积极性,夯实了基层基础。该镇有序推行计划生育村规民约的修订完善,把《计划生育村规民约》的完善落实过程作为宣传法律法规具体化的过程,以计划生育

优先优惠及奖励为导向,最大限度地调动群众的积极性,以往村民被动接受政策,管理,转变为群众充分理解和主动参与,“和谐社会,和谐计生”是该镇的工作宗旨。

健康查体暖民心。为把健康查体落到实处,为尹集镇65个行政村7746人次的已婚育龄妇女免费健康体检服务工作的有序开展,该镇计生办通过早安排、早部署,专门研究制定实施方案,以已婚育龄妇女健康查体为核心,严格落实作健康体检,坚持一人一具,一查一清,未出现一例交叉感染现象。今年以来,共查出各种妇科疾病264例,其中子宫肌瘤4例,乳腺增生7例,其他病18例。对于查出妇科疾病育龄妇女,当场为其提出具体治疗建议和意见,

不能治疗的及时介绍到大医院进行治疗,并做到及时跟踪随访,受到群众的广泛好评。

宣传教育入民心。该镇通过在村、街、公路等人口聚集地开展宣传标语、悬挂横幅、树立宣传牌、发放计生宣传资料、丰富了生育文化一条街,改造了人口学校、文化大院,同时购置了保健养生、农业科技、计生政策法规等方面的图书,开展计生知识讲座等形式,努力扩展宣传载体,并组织镇、村干部进村入户宣传走访,把人口计生法律法规、奖励优惠和处罚政策、新型生育观念和生育文化宣传送到村户,逐步转变育龄群众生育观念,将晚婚晚育、少生优生变成人们的自觉行动。

(陈惠卿)